

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Ковин  
„ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ КОВИН“  
Конкурсна комисија  
Цара Лазара 86 б  
26220 Ковин,  
Број: 5-147/2023  
Дана: 29.11.2023. године.

## **ДИРЕКТОР**

Оглас важи од дана објављивања у публикацији „Послови“

## **„ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ КОВИН“ КОВИН**

26220 Ковин, Цара Лазара 86 б  
Тел. 013/745-860

### **Директор**

**на мандатни период од 4 године**

### **I УСЛОВИ:**

За директора може бити именовано лице које има Високо образовање на студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, активно знање најмање једног страног језика, најмање четири године радног искуства, од чега најмање две године на руководећем радном месту, знање рада на рачунару, да је држављанин РС, да има општу здравствену способност; да није осуђивано и да се против кандидата не води истрага нити да је покренут кривични поступак за кривично дело које га чини недостојним за обављање послова директора.

II Уз писмену пријаву са биографијом, кандидат је дужан да достави следећа документа у оригиналу или овереној фотокопији: диплому о завршеном факултету, извод из матичне књиге рођених са холограмом, уверење о држављанству не старије од 6 месеци, потврду о радном искуству, потврда о радном искуству од најмање 2 године на руководећем радном месту, уверење суда да се против кандидата не води истрага и није покренут кривични поступак не старији од 6 месеци и уверење о некажњавању који издаје надлежни орган ( МУП ) не старије од шест месеци.

III Кандидати подносе пријаве на конкурс у року од 15 дана од дана објављивања огласа у листу (публикацији) „Послови“.

Пријаве са потребном документациом достављају се на адресу: **“Туристичке организације општине Ковин” Ковин, ул.Цара Лазара бр. 86 б, 26220 Ковин.** На коверити се обавезно означавају речи “ Пријава на конкурс за директора Установе”.

Неблаговремене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, Конкурсна комисија одбацује решењем.

IV Вредновање пријављених кандидата врши се на основу усмене провере. О дану и времену провере кандидати ће бити обавештени на телефон који буде означен у поднетој пријави.

V Директора Установе именује Скупштина општине Ковин, на основу предлога Управног одбора Установе.

Кандидат који на усменој провери постигне најбоље резултате обавезан је да пре доношења одлуке о избору достави лекарско уверење о општој здравственој способности.

VI Ближе информације дају се радним даном од 10 до 13 часова, путем телефона 013/745-860

Задужено лице за информације је Буљугић Никола, председник комисије.

  
Председник комисије  
Никола Буљугић  
